Supongamos  un sistema de ecuaciones compatible e indeterminado en el que conocemos el valor de las incógnitas en función de uno o varios parámetros y deseamos escribir el sistema de ecuaciones que tiene esa solución. A esto se le llama eliminación de parámetros y tiene un gran uso en la geometría analítica.

Se procederá por el método de Gauss pero considerando como incógnitas los parámetros

Sean por ejemplo:
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donde a y b pueden ser números reales cualesquiera. Queremos formar un sistema de ecuaciones que tenga esa solución indeterminada y en el que no aparezcan ni a ni b. Considerando estos como incógnitas y x, y, z como términos independientes formamos la matriz de Gauss:
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[image: image3.wmf]y el sistema será compatible sólo si se cumplen 
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que es el sistema buscado ya sin parámetros

Otro ejemplo:
[image: image5.png]


Eliminar los parámetros en el siguiente sistema:

Se tiene considerando m y n como incógnitas y formando la matiz de Gauss:
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á compatible si se cumple:
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